

# Экономично, экологично, безопасно

**Б**лаготворительный автопробег «Сила добра» на газомоторном топливе, организованный ООО «Газпром трансгаз Ухта», прошел по территории Череповецкого района.



4 декабря состоялся официальный старт в Ухте. Колонна пассажирского и грузового транспорта прошла через Вуктыл, Синдор, Микунь, Урдому, Приводино, Нюксеницу, Юбилейный, Шексну, Грязовец, Переславль и завершила в городе Мышкине Ярославской области. Общая протяженность пути - более 2500 километров. Название пробега - «Сила добра» - отражает его благотворительный характер.

По мере следования колонны проводились акции, и новогодние подарки получали дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Мероприятие состоялось во второй раз. Главная его цель - заявить о природном газе как об экологичном, экономичном и безопасном моторном топливе. Участников автопробега Череповец и район встречали на автомобильной газонаполни-

тельной компрессорной станции на Кирилловском шоссе, 53.

Незимную погоду празднично украсили Дед Мороз, Снегурочка и квадрокоптер, кружившийся над людьми и автотранспортом на метановом топливе. Его значительную долю составляли «КАМАЗы» - грузовики и спецтехника - участники как приуроченной к встрече пробега выставки машин, так и самого 2500-километрового перехода.

ООО «Газпром трансгаз Ухта», а также его филиал - Шекснинское ЛПУМГ - активно используют для транспорта именно газовое моторное топливо.

Это задача, поставленная на государственном уровне, и в указанном направлении уже многое сделано. Как рассказал в приветственном слове заместитель генерального директора по эксплуатации компрессорных станций ООО «Газпром трансгаз Ухта» **Тимур Алиев**, уже сейчас предприятие перевело на метан 600 единиц техники, ориентируясь на перспективу - 50% от всего автопарка предприятия.

К слову, начальник газонаполнительной станции, что на Кирилловском шоссе, **Владимир Беляев** имеет личный газомоторный транспорт - «Фольксваген», и это у него не первая подобная машина. Служебный автомобиль заместителя начальника Шекснинского ЛПУМГ **Николая Белякова** тоже ездит на метане.

- Надеюсь, что пробег «Сила добра» станет традиционным, - сообщил нашему корреспонденту Николай Владимирович. - Важны и новогодняя праздничная атмосфера, и подарки для детей и пожилых людей, и забота об экологической безопасности. Хотелось бы, чтобы как можно больше людей узнали о преимуществах

применения компримированного природного газа (метана) в качестве моторного топлива. К примеру, мы посчитали, что легковой автомобиль на бензине тратит 360 рублей на 100 км там, где машина на метане - только 150. А сколько стоит здоровье водителя и всех окружающих, вообще подсчитать невозможно. На сегодня парк нашего филиала насчитывает 70 единиц техники на газомоторном топливе, и это 30,4%.

Заместитель начальника управления регулирования в электроэнергетической и газовой отраслях областного департамента топливно-энергетического комплекса **Николай Потапов**, приветствуя участников акции, отдельно поблагодарил организаторов пробега за его благотворительный характер, а заместитель главы Череповецкого района **Александр Ельцов** отметил особую символичность подобных акций в Год экологии.

Всего автопробег посетил восемь обновленных автомобильных газонаполнительных компрессорных станций: там проводились экскурсии, встречи со СМИ и представителями органов власти. А общий вес сладкого груза, доставленного детям, составил более тонны.

**Александр ИЛЬИН**

Публикуется на правах рекламы.